

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Dotaz:

- 1) Kapitola 2 Informace o druhu a předmětu nabídky, odstavec III. Rychlostní suchoběžné vodoměry, text:
„DN 20; Q3 = 4 m³/h; rozsah max. R=80; L = 260 mm; Závit G 1“; ... „

Vzhledem k tomu, že se jedná o měřidlo podstatně netypizovaných rozměrů, chtěl bych se ujistit, zda všechny uvedené technické požadavky v textu odpovídají požadavkům poptávky, nejde-li např. o překlep (zvláště údaj o stavební délce 260 mm)?

Odpověď:

Stavební délka má být 165 mm.

- 2) Kapitola 2 Informace o druhu a předmětu nabídky, odstavec IV. Další podmínky soutěže, bod 5, text:
„Veškerá dodávaná měřidla budou metrologicky ověřena autorizovaným metrologickým střediskem, a to úřední značkou s rokem 2018“

Předpokládám, že jde o dodávku nových měřidel, takže bude při dodávce vodoměrů akceptována značka prvotního ověření výrobce („CE Mxx“) umístěná na měřidle dle nařízení vlády č. 120/2016 Sb. (novela NV č. 464/2005 Sb.). Vzhledem k tomu, že dodávka vodoměrů bude realizována postupně během první poloviny příštího roku, předpokládám rovněž, že bude akceptována značka prvotního ověření měřidla s letopočtem 2019?“

Odpověď:

Veškerá dodávaná měřidla budou ověřena úřední značkou s letopočtem 2019.